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Helaas neemt in tijden van crisis de criminaliteit toe. Winkeliers worden geconfronteerd met diefstallen en overvallen. En dat in een tijd waarin het al moeilijk genoeg is om het hoofd boven water te houden. De ChristenUnie-SGP Heerde komt op voor de positie van hardwerkende ondernemers, zoals de (kleine) winkeliers. Wanneer winkels verdwijnen staan het inkomen van gezinnen en de leefbaarheid van de buurt op het spel. Dat willen we niet. Daarom zetten we ons actief in voor de bestrijding van winkelcriminaliteit en vóór een aantrekkelijk en veilig winkelklimaat. Daarom ook roepen we de inwoners op om vooral in het eigen dorp te kopen.
De ChristenUnie-SGP Heerde gaat voor ‘Eerlijk ondernemen’. Ondernemers zijn de ruggengraat van de economie. Hard werken mag beloond worden. Mensen behoren met eerlijk werk een eerlijke boterham te verdienen. Dat betekent dat criminaliteit bestreden moet worden, zodat winkels open kunnen blijven en gezinnen normaal rond kunnen komen. 
We hebben een aantal speerpunten waar we ons voor inzetten. Uiteindelijk leidt dit tot meer veiligheid, behoud van banen, het voorkómen van leegstand en het vergroten van de leefbaarheid.
Inzetten Burgernet
In de afgelopen Collegeperiode is Burgernet op een heel succesvolle manier ingevoerd in de gemeente Heerde. De ChristenUnie-SGP vindt dat dit ook steeds weer onder de aandacht van de bevolking moet worden gebracht. Hoe meer mensen aan Burgernet deelnemen, hoe groter de kans dat de politie snel een verdachte van winkeldiefstal of winkeloverval kan opsporen.
Investeren in jongeren
Steeds vaker blijken overvallers en winkeldieven minderjarig en gewelddadig. Ook hebben winkeliers op koopavonden en zaterdagen vaak overlast van hangjongeren. Deze laatste groep is niet per se crimineel maar wel baldadig. Dit kan leiden tot (een gevoel van) onveiligheid. 
Om die reden pleiten we ook voor vuurwerkvrije zones in - onder 
meer - winkelcentra.
Goed onderwijs, een goed functionerende jeugdzorg en jeugdwerk kunnen problemen met hangjongeren en winkelcriminaliteit voorkomen. Hier moet, wat de ChristenUnie-SGP betreft, in geïnvesteerd worden.
Gemeente flexibel in veiligheidsmaatregelen
De gemeente moet flexibel zijn in veiligheidsmaatregelen. Per situatie moet gekeken worden wat nodig is. 
De ene keer kunnen bouwkundige aanpassingen zoals een rolluik of anti-rampalen nodig zijn, op andere plaatsen is juist meer verlichting of bewoning boven winkels effectief. 
Gemeente zet Adviseurs Overvalpreventie in
De gemeente moet voldoende Buitengewoon Opsporingsambtenaren (BOA’s) opleiden tot adviseurs overvalpreventie. Deze adviseurs kunnen overvallen voorkomen en bestrijden en waar nodig nazorg verlenen, zoals hulp bij de afhandeling van overvalschade, voorlichting over het nemen van maatregelen om herhaling te voorkomen. Dit alles in nauwe samenwerking met de wijkagenten.
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